
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІО ТРАНС СЕРВІС» 

(ТОВ «БІО ТРАНС СЕРВІС»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41669300 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 

адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 25014, Кіровоградська 

обл., місто Кропивницький, просп. Промисловий, буд. 19; тел./факс +38 (097) 388 72 55;  

е-mail: biotransservice@ukr.net 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: ТОВ «БІО ТРАНС 

СЕРВІС» – комплекс споруд для транспортування біопалива. Україна, 50095, 

Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд. 1. 

 Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта вперше.  

 Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля:  

На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря» № 2393-ІХ від 09 липня 2022 року повідомляємо, що відповідно до Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року планована 

господарська діяльність ТОВ «БІО ТРАНС СЕРВІС», пов’язана з перевантаженням та 

тимчасовим зберіганням біопалива (лушпиння соняшнику), не належить до видів 

планованої діяльності, визначених у додатках 1 та 2 зазначеного Закону, та, відповідно, не 

підлягає процедурі оцінки впливу на довкілля. У зв’язку з цим висновок з оцінки впливу 

на довкілля відсутній. 

   Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 

 Діяльність ТОВ «БІО ТРАНС СЕРВІС» полягає у експлуатації комплексу споруд для 

транспортування твердого біопалива – лушпиння соняшнику, та включає його приймання, 

тимчасове зберігання і відвантаження. Діяльність обмежується виключно логістичними 

операціями і не передбачає переробки, хімічного перетворення чи спалювання біопалива.        

Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 38.21–Оброблення та видалення 

безпечних відходів (основний); 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), 

бобових культур і насіння олійних культур. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів:  

Орієнтований потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря загалом від підприємства становить: 0,045т/рік. Забруднюючі речовини які 

присутні у викидах в атмосферне повітря від стаціонарних джерел (т/рік):  речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,045. 

 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: 

 Об’єкт ТОВ «БІО ТРАНС СЕРВІС» — комплекс споруд для транспортування 

біопалива, згідно наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів  України 

№448 від 27.06.2023 р. належить до третьої групи. Виробництв та технологічного 

устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 

керування, на підприємстві відсутні.  

 Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання:  
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не плануються, так як згідно 

розрахунку розсіювання максимальні приземні концентрації не перевищують встановлені 
нормативи гранично допустимих концентрацій (ГДК). 



 При отриманні оповіщення про настання несприятливих метеорологічних умов 
(НМУ) на підприємстві впроваджуються заздалегідь розроблені заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно до встановлених 
режимів роботи підприємства на період дії НМУ. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 

Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного  

та санітарного законодавства при експлуатації джерел викидів. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря відповідають чинному законодавству.  

Строки подання зауважень та пропозицій: Всі зауваження та пропозиції надсилати 

за адресою: 49004 м. Дніпро, пр. О. Поля, буд.1, Дніпропетровська обласна державна 

адміністрація  тел./факс 0 800 505 600; e-mail: info@adm.dp.gov.ua  протягом 30 

календарних днів з дня публікації повідомлення.  
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